



D U N A K E S Z I J É Z U S S Z Í V E T E M P L O M

ÖRÖMHÍR LEVÉL

2015 December

Dunakeszi Gyártelep Plébánia

X. Évfolyam 12. szám
2015.12.04.

A hónap liturgikus eseményei:

- 3. csütörtök: XAVÉRI SZENT FERENC
- 6. vasárnap: ADVENT 2. VASÁRNAPJA
- 7. hétfő: SZENT AMBRUS
- 8. kedd: SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN FOGANTATÁSA
- 13. vasárnap: ADVENT 3. VASÁRNAPJA
- 14. hétfő: KERESZTES SZENT JÁNOS
- 20. vasárnap: ADVENT 4. VASÁRNAPJA
- 25. péntek: KARÁCSONY: JÉZUS KRISZTUS SZÜLETÉSE
- 26. szombat: SZENT ISTVÁN VÉRTANÚ
- 27. vasárnap: SZENT CSALÁD
- 28. hétfő: APRÓSZENTEK

***Áldott adventi készülődést és
Boldog békés ünnepeket kívánunk!***
(Szerkesztőség)



A decemberi tartalomból:

- Az** irgalmasság szent éve - 2. befejező rész (2. oldal)
- Az** irgalmasság évére készített imádság (4. oldal)
- Jézus Szíve Olvasóklub:** Jezsuiták Szent Ignác nyomdokain (5. oldal)
- Egyházmegyei és hazai lelekigyakorlatos programajánló** (5. oldal)
- A** hónap szentje - Xavéri Szent Ferenc (6. oldal)
- Itt** állunk a történelem keresztútján (7. oldal)
- A** szeretet nem luxus - karácsonyi cipősdoboz akció (8. oldal)
- Pió** atya jó tanácsai az új esztendő első napjaira (10. oldal)
- Közösségi** hirdetések a plébániánkhöz kötődően (11-12. oldal)

Irgalmasság szent évének bemutatása - 2. befejező rész.

Novemberi hírlevelünkben két részes sorozatot indítottunk a rendkívüli szent év bemutatására, melyet Ferenc pápa még 2015 áprilisában hirdetett ki. Az irgalmasság szent éve 2015 december 8-án a Szepőlételen Fogantatás ünnepén veszi kezdetét, ami majd 2016. november 20-án zárul, a mi Urunk Jézus Krisztus, a Mindenség Királya ünnepével.

A jubileum mottója:

„Legyetek irgalmasok, mint az Atya”
(vö. Lk 6,36).

A novemberi számban bemutatott pápai iránymutatások után ebben a részben folytatjuk a pápai bulla bemutatását. Aki szeretné elolvasni a novemberi kiadványunkat az a plébánia honlapjáról természetesen letöltheti azt az archívum menüponton keresztül ahol az elmúlt évek összes hírlevele is hozzáférhető. Plébániánk internet címe: <http://dkjsz.vaciegyszazmegye.hu>



A búcsú

A jubileum jellemző vonása a búcsú, azt mutatja, hogy „Isten korlátlanul megbocsátja bűneinket”. Miközben a kien-gesztelődés szentségében Isten bocsánata eltörli a bűnöket, a búcsúval a bűnös megszabadul a „bűn negatív lenyomatától”, „következményének minden hatásától”, amely „magatartásunkban, gondolatainkban” megmarad. Ebben az értelem-ben az, aki elnyeri a búcsút, képessé

válik arra, hogy karitatív módon cselekedjen, növekedjen a szeretetben, ahelyett, hogy ismét bűnt követne el.

FELHÍVÁS A BŰNÖZÉS ÉS A KORRUPCIÓ ELLEN

A jubileumi bulla harmadik részében Ferenc pápa néhány felhívást intéz a következő témákban:

Felhívás bünszervezetek tagjaihoz

„Saját érdekekben kérem, hogy változtassatok életeteken!” A pápa arra szólítja fel a bűnözőket: ne maradjanak közömbösek a hívással szemben, hogy megtapasztalják Isten irgalmasságát. „A pénz nem ad igazi boldogságot. Ez csak egy látszat.” „Az erőszak, amelyet arra használnak fel, hogy pénzt halmozzanak fel, amelyből ömlik a vér, nem tesz sem hatalmassá, sem halhatatlanná.” Végül pedig „senki sem menekülhet el Isten ítélete elől”.

Felhívás azokhoz a személyekhez, akik korrupciót követnek el, vagy bűnrészesek benne

„Elérkezett a megfelelő pillanat, hogy megváltoztassatok életeteket! Elég, ha elfogadjátok a meghívást a megtérésre és alávetitek magatokat az igazságszolgáltatásnak, miközben az egyház irgalmasságot kínál fel.” A pápa hangsúlyozza továbbá, hogy a korrupció „a társadalom rothadó sebe, súlyos bűn, amely égbe kiált, mert aláássa a személyi és a társadalom életének alapjait”; „megátalkodottság a bűnben, amely arra törekszik, hogy Istent a pénz mint a hatalom illúziójával helyettesítse; a sötétség műve, amelyet a gyanakvás és a cselszövés tart életben”, olyan kísértés, amelytől „senki sem érezheti magát mentesnek”. A pápa arra szólít fel, hogy számolják fel ezt a sebet „a társadalmi- és a magánéletből”, az „óvatosság, éberség, lojalitás, átláthatóság eszközeivel” →

amelyhez kapcsolódik a feljelentéshez való bátorság is”.

Felhívás a vallásközi párbeszédre

A Szentatyá emlékeztet rá, hogy a zsidó vallás és az iszlám az irgalmasságot „Isten egyik legjellemzőbb tulajdonságának” tekinti. Ők is hiszik, hogy senki sem tud gátat szabni az isteni irgalmasságnak, mivel kapui mindig tárva állnak. A pápa azt kívánja, hogy a jubileum „kedvezzen e vallások és más nemes vallási hagyományok közötti találkozásnak”, tegye „nyitottabbá őket a párbeszédre, kiküszöbölve a bezártság és a megvetés minden formáját, elúzva az erőszak és a diszkrimináció minden formáját”.

Felhívás az igazságosság és az irgalmasság közötti kapcsolatra

„Nem két, egymással szemben álló aspektusról, hanem egyetlen valóság két dimenziójáról van szó” – emlékeztet Ferenc pápa. – A két dimenzió együtt fejlődik, amíg el nem érik a csúcst a „szeretet teljességében”. Elhatárolva magát egy puszta „legalista” nézettől, vagyis „a törvény puszta megtartásától”, Jézus megmutatja „az irgalmasság nagy ajándékát, amely keresi a bűnösöket, hogy bocsánatot és üdvözülést kínáljon fel nekik”.

„Isten igazságossága bűnbocsánatában áll”. Ez „az irgalmasság primátusa”, „Jézus küldetésének alapvető dimenziója”, mert „nem a törvény megtartása üdvözít, hanem a Jézus Krisztusba vetett hit”. Ebben az értelemben „az irgalmasság nem ellentétes az igazságossággal”, mert általa Isten felkínálja a lehetőséget a bűnösnek, hogy „megbánja bűnét, megtérjen és higgyen”.

Természetesen „ez nem jelenti az igazságosság leértékelését vagy felesleges-tételét, éppen az ellenkezőjéről van szó: aki téved, annak le kell töltenie büntetését. Ez azonban a megtérés kezdete, mert a bűnös megtapasztalja a megbocsátás gyengédségét”. Végül is „a szeretet jelenti a

valódi igazságosság alapját” – hangsúlyozza a pápa.

BEFEJEZÉS

A dokumentum végén Ferenc pápa Mária, az Irgalmasság Anyja alakjára utal, akinek életét a „testté vált irgalmasság jelenléte” alakította. „Az Isten és az emberek közötti szövetség frigyládája”, Mária „tanúskodik arról, hogy Isten Fiának irgalmassága nem ismer határokat és mindenkit elér, senkit nem zár ki”. A pápa emlékeztet Szent Fausztina Kowalska nővérre is, aki „arra kapott meghívást, hogy belépjen az isteni irgalmasság mélységébe”.

A bulla azzal a felhívással zárul, hogy „hagyjuk meglepni magunkat Isten által, aki soha nem fárad bele, hogy szélesre tárja szívét” az emberek előtt. Az egyház elsődleges feladata tehát, hogy „mindenkit bevezessen Isten irgalmasságának nagy misztériumába, szemlélve Krisztus arcát, főleg korunkban, amely tele van nagy reményekkel és erőteljes ellentmondásokkal”.

A jubileumi év 2016. november 20-án, Krisztus Király, a Világmindenség Ura ünnepén zárul. „Annyira kívánom, hogy az elkövetkező éveket hassa át az irgalmasság, elérve minden embert, eljuttatva mindenkihez Isten jóságát és gyöngédségét! – fejezi be bulláját a pápa. – Mindenkihez, hívőhöz és távol állókhoz jusson el az irgalmasság balzsama, mint a már közöttünk jelen lévő Isten országának jele!”

Forrás: Magyar Kurír 2015. április 12. száma.

„A tiszta szív mindenben meglátja Istent.”

Keresztes Szent János

Ferenc pápa imája az irgalmasság szent évére



Urunk Jézus Krisztus,

Te, aki megtanítottál minket, hogy irgalmasak legyünk, mint az égi Atya,
és azt mondtad nekünk, hogy aki téged lát, az Őt látja,
mutasd meg nekünk arcodat, és mi üdvözlünk.

A te szerető tekinteted megszabadította Zakeust és Mátét a pénz rabszolgaságából;
a házasságtörő asszonyt és Magdolnát attól, hogy boldogságukat csupán egy
teremtményben keressék;
sírva fakasztotta Pétert a tagadása után,
és biztosította a mennyországot a bűnbánó latornak.

Tedd, hogy valamennyien magunkra vegyük szavaidat, melyeket a szamaritánus
asszonynak mondtál:
„Ha ismernéd Isten ajándékát!”

Te vagy a láthatatlan Atya látható arca,
azé az Istené, aki mindenhatóságát elsősorban a megbocsátáson és az irgalmasságon
keresztül mutatja meg:
tedd, hogy az egyház a világban a Te látható arcod legyen, az ő Uráé, aki feltámadt a
dicsőségben.

Te azt akartad, hogy papjaidat is gyöngeséggel ruházd föl,
hogy igaz együttérzéssel viseltessenek azok iránt, akik tudatlanságban és tévedésben
vannak:
tedd, hogy bárki hozzájuk járul, úgy érezze, hogy Isten várja, szereti őt, és megbocsát
neki.

Küldd el Lelkedet, és szentelj meg mindnyájunkat felkenése által,
hogy az irgalmasság jubileuma az Úr kegyelmi éve legyen,
és egyházad megújult lelkesedéssel vihesse el a szegényeknek az örömhírt,
hirdesse a börtönök foglyainak és az elnyomottaknak a szabadságot,
a vakoknak pedig adja vissza látásukat.

Mária, az Irgalmasság Anyja közbenjárására kérjük ezt
Tőled, aki élsz és uralkodol az Atyával és a Szentlélekkel örökkön örökké.
Ámen.

A szöveg nem az MKPK hivatalos fordítása.

„Akármilyen lanyhán imádkozzék is valaki, Isten mindig nagyon sokra becsüli azt, hogy mégis imádkozik.”

AVILAI SZENT TERÉZ

Jézus Szíve Olvasó Klub - hírlevelünk könyv és film ajánló rovata



Jezsuiták Szent Ignác nyomdokain címmel a Szent István Társulat 2006-ban jelentette meg a hármass jezsuita jubileum alkalmából ezt az ünnepi kiadványt.

A könyv Loyolai Szent Ignác lelki naplóját,

Xavéri Szent Ferenc leveleit, valamint Boldog Faber Péter Memoriale-ját tartalmazza. A könyvet szeretettel ajánljuk a karácsonyi időszak elmélkedéséhez.

A jezsuita rend 2006-ban hármass jubileumot ünnepel: a rendalapító, Loyolai Szent Ignác halálának 450., továbbá Ignác első társai, Xavéri Szent Ferenc és Boldog Faber Péter születésének 500.

évfordulóját. Ebből az alkalomból jelent meg ez a szöveggyűjtemény. A könyv elején P.-H. Kolvenbach jezsuita rendfőnök emlékeztet a jubileumi év szellemére és céljára. A kötet legfontosabb darabja Szent Ignác Lelki naplójának fennmaradt töredéke. Ehhez kapcsolódik H. Rahner tanulmánya, amely a rendalapító teológiáját és misztikáját elemzi. Következik a nagy misszionárius, Xavéri Szent Ferenc életművének bemutatása levelei alapján, majd pedig Boldog Faber Péter lelkiségének vázolása. Néhány kortárs külföldi és magyar jezsuita portréját is megtalálhatjuk e kötetbe, valamint rövid tájékoztatást a magyar jezsuita rendtartomány jelenlegi tevékenységéről.

Forrás: <http://moly.hu>

Egyházi programok és lelkigyakorlatok a környéken

Az adventi időszakban is mindenkit buzdítunk arra, hogy időnként próbáljon egy-egy egyházi szervezésű egézsnapos egyéni vagy családos programra vagy esetlegesen többnapos lelkigyakorlatra eljutni a lelki megújulásunk és feltöltődésünk érdekében.

Mater Salvatoris Lelkigyakorlatos Ház programja: (Cím: 2100 Gödöllő-Mária-besnyő, Kapucinusok tere 3. Telefon: 28/420-176, 28/510-740 E-mail: mater-sal@invitel.hu)

2015. december 7 - 9. (hétfő vacsorától - szerda ebédig) Adventi ingyenes lelkigyakorlat a Váci Egyházmegye híveinek

A Szent Gellért Lelkigyakorlatos Ház saját szervezésű lelkigyakorlati: (Cím: H-2016 Leányfalu Móricz Zs. u. 141., Telefon: (+36) 26/383-212; (+36) 30/466-0749; E-mail: szentgellerthaz@katolikus.hu)

2015. december 23 – 26. Karácsonyi ünnepelés Szilágyi János atyával, a Szent Gellért Lelkigyakorlatos Ház igazgatójával.

Szív Lelkiségi Központ programja: (Cím: 2022 Tahi, Villasor 7-9. Telefonszámok: 26/387 162; 20 7700 994 Jelentkezés: sziv.jelentkezés@gmail.com)

2015. december 3 - 6. Egyénileg kísért szentignáci lelkigyakorlat - Tahi.

2015 december 4 - 6. Adventi várakozás Bachhal Tahiban. Bartók Tibor SJ atya formabontó lelkigyakorlatos hétvégéje.

2015. december 17 - 20. Adventi lelkigyakorlat Vezető: Nemeshegyi Péter SJ. Imádságos karácsonyi készülődés Péter atya irányításával. Közös beszélgetések, kérdezz-felelek, téli séták baráti társaságban.

A hónap szentje - Xavéri Szent Ferenc



Xavéri Szent Ferenc eredeti nevén

Francisco de Jasso y Azpilcueta (szül. 1506. ápr. 7. Xavér-vár, Sangüesa mellett, Navarrában Spanyolországban - megh. 1552. dec. 3.

Sancian-sziget, Kína; szentté avatták: 1622. márc. 12.; ünnepnapja: dec. 3.), a legnagyobb újkori katolikus hittérítő; Indiában, a Maláj-szigeteken és Japánban terjesztette a kereszténységet.

Apja a navarrai királyi tanács elnöke volt, amíg a királyságot be nem kebelezte Kasztília (1512). Ferenc volt a harmadik fiú a családban; őt is papi pályára szánták, mint általában a nemesi családok kisebb gyermekeit, ezért 1525-ben a Párizsi Egyetemre ment tanulni.

Ferenc 1529-ben egy másik baszk hallgatóval, Loyolai Ignáccal került egy szobába. Ferenc kezdetben ellenállt hatásának, de Ignác fokozatosan megnyerte magának, így 1534. augusztus 15-én öt másik társukkal ünnepélyes fogadalmat tettek a párizsi Montmartre egyik kápolnájában a szegénységre, a Krisztus példáját követő nőtlenségre, egy szentföldi zarándoklatra, és arra, hogy a hívők és a nem hívők üdvösségének szentelik magukat. A lelki gyakorlatok és misztikus élmények Ferencet arra ösztönözték, hogy élete hátra lévő részében küldetést vállaljon.

Miután a társaság minden tagja befejezte tanulmányait, Velencében gyűltek össze. Ferencet itt szentelték pappá 1537. június 24-én. A társaság több mint egy évig hiába várt arra, hogy a Szentföldre mehessen, ezért új tagokkal bővülve Rómába indult, hogy a pápának ajánlja fel szolgálatait.

Eközben lelkesen prédikáltak, betegeket ápoltak Közép-Itáliában, és növekvő népszerűségük felkeltette a katolikus uralkodók érdeklődését. III. János portugál királynak éppen elhivatott papokra volt szüksége, hogy új ázsiai gyarmataink ellássák a keresztények tanítását, és hogy megtérítsék a nem keresztényeket. Ferenc egy társával 1540. március 15-én hagyta el Rómát, hogy először Lisszabonba, majd Indiába hajozzon. A következő év őszén III. Pál pápa hivatalosan elismerte a Loyolai Ignác követőiből alakult új rendet, a Jézus Társaságot.

Ferenc 1542. május 6-án egyedül érkezett meg Goába, a portugál gyarmatok indiai központjába, mert társa Lisszabonban maradt. Mintegy három évig működött a félsziget délkeleti partján az egyszerű és szegény gyöngyhalászok, a paravák között. Tolmácsi segítségével tamil nyelvre fordított egy kis katekizmust, és fáradhatatlanul járta a falvakat, hogy a korábban megkeresztelkedettekben megerősítse a hitet. Hamarosan a délnyugati parton élő makuának is hajlandók voltak felvenni az új hitet, így rövid hitoktatás után, 1544 végén Ferenc 10 000 embert keresztelt meg közülük.

Ferenc 1545 őszén híreket kapott a maláj szigetekről, hogy ott érdeklődést mutatnak a kereszténység iránt. Több hónapig evangelizálta a portugál kereskedelmi központ vegyes lakosságát Melakában, majd missziós állomást hozott létre a malájok és a vad fejedelmek között a Maluku-szigeteken. 1548-ban tért vissza Indiába, ahová távollétében több jezsuita érkezett, hogy csatlakozzon térítéséhez. A pár évvel korábban Goában alapított Szent Hit-kollégiumot átadták a jezsuitáknak. Ferenc ebből fejlesztett ki teológiai szemináriumot a helyi papság és a hitoktatók számára, így hatása a dél-afrikai Jóreménység-fokától Kínáig kisugárzott.

Ezután arra az országra fordította figyelmét, melyet az európaiak csak öt évvel korábban ismertek meg: Japánra. Melakában megismerkedett egy Anjiro nevű japánnal, akit mélyen érdekelt a kereszténység. Felismerte, hogy az ő népe műveltebb és fejlettebb az indiai halászköznél és a malukui fejedelemsöknél. Ferenc 1549. augusztus 15-én az újonnan megkeresztelt Anjiróval és több társával egy portugál hajón Japánba, Kagoshima kikötőjébe érkezett. 1551 végén átmenetileg visszatért Indiába, és társaira bízta az öt közösségben élő mintegy 2000

keresztény gondozását.

Indiában az újonnan szervezett ázsiai jezsuita rendtartomány vezetőjévé nevezték ki. Felismerte, hogy Japán megtérítéséhez az út Kínán át vezet, mivel a japánok akkor a kínai kultúra hatása alatt álltak. Kínába azonban már nem tudott eljutni: 1552. december 3-án maláriában meghalt a kínai partok közelében fekvő Sancian-szigeten (ma Shangchuan Dao).

Forrás: Körtvélyesi Erika - Bikfalvi Géza: A jezsuita missziók Indiában közvetve: www.katolikus.hu

Itt állunk a történelem keresztútján - Böjte Csaba gondolatai

Legyél te is szent!

Nagyon sokszor, nagyon sokan arra várnak, hogy a papok, a szerzetesek, a püspökök mondják el Isten üzenetét, hogy közvetítsenek az ég és a föld között! Biztos, hogy nekünk papoknak jól esik ez a bizalom, de ha a népünk vagy az emberiség történetét nézzük, azt láthatjuk, hogy Isten nagyon ritkán szól, üzen az ő népének a szolgálati papságon keresztül.

Az ószövetségi próféták közül is csak egy volt a papi rendből, de az újszövetség szentjeinek is csak nagyon kis százaléka volt pap vagy püspök. Az évezredek során, nagyon sokszor Isten olyan embereket szólított meg, fogott kézen és vezetett hihetetlen magasságokba, hogy általa megáldja az egész emberiséget, akik nem, hogy nem tanultak teológiát, hanem legtöbbször egyszerű környezetből jöttek!

Jézus Krisztus, kétezer évvel ezelőtt nem volt személyválogató, Ő végtelen isteni szeretettel mindenkit megszólított és bevont a megváltás nagy művébe. Érdemes elgondolkodni azon, hogy hogyan is szólította meg Isten az embereket Jézus korában, hogyan hívta meg őket az életszentségre, arra, hogy társai legyenek a

világ megváltásában?!

Angyala által szól Mária-hoz, az egyszerű falusi szűz-höz, József-höz meg maga Isten szól éjjel álmában, a napkeleti bölcseket a természeti jelenségek, a szentírást ismerő udvari papok tanácsa vezetik Betlehembe! Jézus, megkeresztelkedése után szeretettel fogadja András, János, Jakab közeledését. Hol laksz mester?- kérdezik tőle bizalommal. Jézus nem komplikálja el a dolgokat: Gyertek és nézzétek meg.....és aznap nála is aludtak! Van amikor Jézus kezdeményez, például megszólítja Pétert: "gyere, emberek halászává teslek tégedet", vagy Zakeust:- ma a te házában fogok megszállni! Izgalmas hosszan nézni, hogy ki, hogyan lesz Krisztus barátja. Nincs olyan helyzet és körülmény ahol Isten ne lenne nyitott a párbeszédre, a "barátkozásra", gondoljunk csak a jobb latorra vagy Saulra, kit szintén Jézus szólít meg a damaszkuszi úton!

Ami szomorú és elgondolkodtató, az az, hogy Jézus közeledését, barátságát sajnos el is lehet utasítani! Heródes udvari papjai nem mennek el Betlehembe a napkeleti bölcsekkel, bár tudják, hogy ott a Messiás vár rájuk! *(A cikk folytatása a 9. oldalon)*



A Szeretet nem luxus! - Mécses Szeretetszolgálat - karácsonyi akció

Isten szeretetből teremtette ezt a csodálatos világot. Szeretetből alkotta meg az embert a maga képére és hasonlóságára. Nem véletlen, hogy Szt. Ágoston 20 évnyi keresés és bolyongás után, amikor rátalált Istenre, Vallomásaiban a következőt írta: „Magadnak teremtettél, Uram, és nyugtalan a mi szívünk, amíg Benned meg nem pihen.” Ágostont - és igazából minden kereső embert az nyugtatja meg, amikor rájön, hogy a Teremtő Isten egyben a Szeretet Istene is. Vagyis a szeretet nem luxus, hanem alap az ember életében. És ha az alap sérül, bizonytalan lesz az építmény is. Karácsony különösen is a Szeretet ünnepe, amikor az Isten emberré lesz, Emmánuel lesz, „velünk az Isten” lesz. Jézus azért jött el közénk, hogy új, erős alapot adjon az embereknek. Helyreállítsa a Szeretetet kapcsolatainkban. Isten és

ember között. Ember és ember között. Ember és természet között. A karácsonyi csomagküldő akciónkkal ezt szeretnénk kifejezni. A második isteni Személy emberré levése új esély az ember számára. Esély, melyre nekünk kell válaszolni. A legmegvetettebb, legelhagyatottabb ember számára is van esély. Jézus számára nem akadály a gettó, nem akadály a vastag falak, a sűrű rácsok. Jézus számára egy akadály létezhet, én magam. Ha elutasítom őt. A mi csomagunkkal Jézus felé mutatunk. Ő szeretne téged általam megajándékozni. Ő szeretne téged általam megszólítani. Ő zörget szíved kapuján. Egy cipősdoboznyi ajándék. Egy családnak talán nem annyira megterhelő. De egy magára hagyott, elszigetelt embernek lehet egy új fénysugár. Egy betlehemi csillag fénye.

A **Mécses Szeretetszolgálat** (kisebb megszokásokkal, immár 24-ik éve) kéri a jó szándékú embereket, hogy karácsonyra egyszerű élelmiszer-csomagot küldjenek a fogvatartottaknak. A csomagküldés név és cím nélkül történik a fogvatartottak felé.

A csomagküldés két módja: a csomagok leadhatók a plébánia sekrestyéjében december 22-ig, vagy postázva a társaság címére: Mécses Szeretetszolgálat 2600, Vác, Ilona u. 4/a.

Mit érdemes a csomagba tenni:

Hűtést nem igénylő vákuumsomagolt élelmiszerek, filteres teacsomag, csokoládé, édesség, nescafe 3in1, kilós kristálycukor, tusfürdő, szappan, fogkefe, fogkrém, dezodor, bőrápolókrém, borotvahab, eldobható borotva csomag, 100-as papírzsepi. Igény van továbbá használt vallásos irodalmi művekre, énekes és imádságos könyvekre, amelyek kifejezetten jó állapotban vannak.

Érdeklődés és további információk e-mailben: mecsesbp@gmail.com vagy telefonon: (06) 30-378-1123. Vagner Mihály diakónusnál.


Nagy hálával és szeretettel fogadnak minden segítséget és szándékot.

"Emlékezzetek meg a foglyokról, mintha ti is velük együtt foglyok volnátok.."
Zsid 13,3



A Mécses honlapja:

<http://mecses.vaciegyszemegye.hu>

 (Böjte Csaba írásának folytatása a 7. oldalról)

A gazdag ifjút Jézus hívja, de ő szomorúan hátat fordít az élet Urának! Van aki hosszú barátság után megy el, ott van az a történet, mikor Jézus az élet kenyeréről beszél, s mikor sokan hátat fordítanak neki, még az apostolait is megkérdezi, hogy: "ti is el akartok menni?!" Itt gondolhatunk Júdásra is, aki nemcsak elmegy, de el is árulja mesterét!

nincs forgatókönyve, Isten nem személyválogató, nála nincs első és utolsó vendég. Ő azt aki feléje fordul, nem küldi teológiából vizsgázní, nem kéri, hogy valamilyen tesztet töltsön ki, hanem végtelen isteni szuverenitással, minden ember által kitalált szabályt, törvényt átlépve fordul atyai szeretettel gyermekei felé! A prófétáknál, a szenteknél ami közös, az, hogy nyitottak Istenük felé, hogy hittel, alázattal képesek voltak arcukat az őket megszólító Szentháromság felé fordítani!

A szentek életét ha nézzük, azt tapasztaljuk, hogy Isten és ember találkozásának

Forrás: <http://www.karizmatikus.hu/>

Krisztusom, a te evangéliumodat könnyű hallgatni, de nehéz élni. Meg vagyok elégedve az én kis, tisztességes életemmel, s félek attól, hogy azt megváltoztassam. Nem teszek eleget az emberekért. Félek, hogy, mivel mindig csak magamért teszek valamit, nem teszem meg mindazt, amit az emberek várnak tőlem. Add, hogy hozzálassak a mai napon!

A. Pereira

Bibliai kvízzjáték gyerekeknek -

szózatok-e, azt ellenőrizhettek a 12. oldalon.)

Tudod-e...?

1. Ki az aki, akit elsőként említ meg az ószövetségi szentírás, hogy nevetett azon, amit Isten mondott neki?

Próbáljátok válaszolni a Biblia segítségével a következő két kérdésre! Hogy helyesen vála-

Állandó egyházközösségi hirdetmények

Szentmisék rendje:

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30
						9:30
			18:00		18:00	18:00

Szentségimádás:

Minden első vasárnap 10:30 és 18:00 óra között.

Fogadóórak:

Hétköznapokon 09:00-12:00-ig; hétfőn, szerdán és csütörtökön 16:00-18:00-ig az új plébánián.

Minden hónap 13-án 16:30 órától FATIMAI IMAÓRÁT tartunk.
A hétköznap szentmisék előtt fél órával rózsafüzér-ájtatosság.

Károly atya a 06-30-2944-898 és 06-27-351-676-os telefonszámon érhető el.

Pio atya jó tanácsai az új esztendő első napjaira

A Pio atya írásai és szavai alapján összeállított Buona Giornata című gyűjteményből idézünk az alábbiakban:

1. A dicsőség pálmája azoké, akik mindvégig bátran küzdenek. Kezdjük hát meg idei szent küzdelmünket! Isten segíteni fog, és örök dicsőséggel koronáz.

2. Isten kegyelméből egy új esztendő hajnalához érkeztünk. Mivel egyedül Isten tudja, megérjük-e ennek az évnek a végét, töltsük a múltért való vezekléssel és a jövőre való felkészüléssel. A jó cselekedetek mindig jó elhatározásokkal járnak együtt.

3. Mondjuk magunknak teljes meggyőződéssel: „Lelkem, kezd ma megtenni mindazt a jót, amit eddig nem tettél!” Engedjük, hogy Isten jelenléte indítson tettekre! Gyakran mondogassuk magunknak mély meggyőződéssel: „Isten látja, mit teszek, és a tetteim alapján fog megítélni.” Legyünk bizonyosak benne, hogy Isten mindig csak a jóságot fogja látni bennünk.

4. Ha van időnk, ne várjuk, hogy legyen időnk! Amit ma megtehetünk, ne halasszuk holnapra. A sírok telve vannak soha valóra nem váltott jó szándékokkal. Amúgy pedig mi a biztosíték rá, hogy még holnap is életben leszünk? „Ne vedd süket fülre, ha ma meghallod az Úr szavát.” Becsüljük meg a múló pillanatot, amely egyedül a miénk! Ne pazaroljuk az időt egyik pillanattól a következőig, hiszen a következő még nem a miénk.

5. Ha pazarlod az időt, megveted Isten ajándékát, a jelent, amelyet Ő végtelen jóságában szeretetedre és nagylelkűségedre bíz.

6. „Kezdünk el ma jót tenni, testvéreim, mert mindeddig semmit sem tettünk.” E szavakat, melyeket szeráfi atyánk, Szent Ferenc alázatosságában saját magára értett, tegyük magunkévá az új év kezdetén! Mindeddig meggondolatlanul éltünk, mintha az Örök Bíró nem szólítana maga elé egy napon, és nem kérné számon, mi mindent tettünk és hogyan használtuk fel az időnket.

7. A szeretet nem tűri a halogatást: a napkeleti bölcsek, amint megérkeztek, mindent megtettek, hogy megismertessék Őt, aki a beléjük árasztott kegyelem által meghódította szívüket. Túlcsonduló szeretettel töltötte be őket, amely nem bír megmaradni a szív szűkösségében, hanem sürget, hogy másokkal is közöljék.

8. Tetteidben se a legnagyobb, se a legkisebb érdemet ne keresd, csakis Isten legnagyobb tiszteletét és dicsőségét!

A nyolc jó tanácsot tartalmazó Buona Giornata című könyvecske Pio atya írásai és szavai alapján összeállított napi elmélkedéseket és gondolatokat tartalmaz.

A gyűjteményt a San Giovanni Rotondói kolostor adta ki; a fenti részleteket közreadta Frank Rega.

Forrás: <https://christiana.wordpress.com>

Szent Ambrus imája

Istenem, Te magad vagy a szeretet. Aki ismeri a szeretetet, ismer Téged.

A szeretetről pedig csak az tudhat valamit, aki gyakorolja is.

Megvallom Uram, és áldalak érte, hogy bennem

Képmásodat teremtetted meg!



Mária Rádió új frekvencián!

A Mária Rádió műsorait Budapesten és Dunakeszin is lehet fogni az ideiglenes 96.8 MHz frekvencián.

Budapest területén az alábbi földfelszíni frekvenciákon hallgatható még a Mária Rádió: 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor), 91,7 MHz (Pécel),

Műholdon a DIGI és a UPC szolgáltatókon keresztül valamint IPTV hálózaton a T-Home és Invitel szolgáltatók hálózatán keresztül illetve online az interneten keresztül. Telefonon keresztül a 06 1 677 7309-as budapesti telefonszámon.

Egyházközségi Felhívások és Hirdetmények



HARMONIA SACRA KÓRUS

Karácsonyi programja

2015 december 24. Éjféli szentmisén elhangzik:

*Farkas Ferenc: Áldott éj.
Szakáll László: Csendes éj.*

2015 december 25-én a karácsonyi 9:30-as nagymisén elhangzik:

*Hamvas: Karácsonyi mise
Josquin des Prez: Tengernek fényes csillaga
Praetorius: Sarjadt egy rózsabimbó
16. századi dallam: Adeste Fideles*

Vasárnap esti program gimiseknek a plébánián!

A Szentjánosbogar klub gimis tagozata minden vasárnap a csoport klub foglalkozást tart a közös esti 6-os mise után a Szent Imre Ifjúsági házban 19:00-21:00 óra között. A csapat szeretettel vár minden kis és nagy gimist (a 14-16 éves korosztályból.) Érdeklődni lehet személyesen a klub alkalmakon. minden fiatalt nagy szeretettel várnak!

Finta Zsolt

Imaszándékok a hónapban

- A decemberben kezdődő irgalamosság évének eredményességéért.
- A Krisztustól eltávolodott lelkek visszatérüléséért és a hitben való megerősödésért.
- Környezetünkben élő gyerekek lelki gyógyulásért, akik nem kapnak elég szülői szeretet.

Imaszándékot el lehet juttatni e-amilben az: somogyi.lev@gmail.com címre írva, vagy a sekrestyében hagyott levélben is S. Leventének címezve. Az így begyűjtött imakéréseket, az aktuálisan megjelenő következő hírlevélbe kerülnek és ott lesznek olvashatóak, hogy aztán imádkozhassunk értük.

Szerkesztőség

Egyházközségi Felhívások és Hirdetmények

Kedves Testvérek!

December 13-án tartjuk a **Szentjánosbogár klub** gyerek kézműves foglalkozását 9:00 órással kezdettel, majd pedig az alkalmat 11:00-kor kezdődő szentmisével zárjuk a Plébánia nagyszobájában.

Szerkesztőség

Az idén is szervezünk „Szállást keres a Szent Család” programot. A Szent Család képe adventben a templomból indul advent második vasárnapján és minden nap egy-egy családnak vándorol a kép, majd az utolsó családtól a templomba érkezik majd vissza. Keressük azokat a családokat, akik szívesen részt vennének. A korai jelentkezésre a mindenkinek megfelelő időbeosztás miatt van szükség. A program hagyományos menete, hogy két egymás követő estét szükséges a résztvevő családoknak szabaddá tenniük. Az első este fogadják a képet otthonukban, a rákövetkező este pedig továbbviszik azt. A részvétel lehetőségét kínálja arra is, hogy személyesen is találkozzunk egymással a közönségtől, azokkal akikkel legtöbbször csak látásból ismerünk a szentmiséről. Jelentkezni a következő telefonszámon: 06-30-378-1123 vagy e-mailben lehet: vagner.mihaly@vaciegyhazmegye.hu.

Vagner Mihály

Rorate Misék rendje plébániánkon!

Az idei adventi időszakban hétköznapokon minden reggel 6:30-as kezdettel lesznek rorate misék! Ezt követően a hétköznapi miserend szerint a 7:30-kor kezdődő szentmise is megtartásra kerül minden reggel.

Kedves Testvérek!

December 21-én hétfőn, este hat órással kezdettel a Görömbő kompánia műsora lesz látható a plébánia színház termében. A Betlehemi történetet adják elő (zene, mese, játék) Mindenkit kicsit és nagyot szeretettel várunk az előadásra. A Görömbő kompániáról bővebben a www.gorombo.hu oldalon olvashatnak az érdeklődők.

***Aki másnak mindig örömet igyekszik szerezni, eléri,
hogy mások is azt tegyék, ami neki öröme szolgál. (Bosco Szent János)***

Bibliai kvízzjáték megoldása: Ábrahám, és Sára a felesége a gyermekkaldás ígéréteinek meghallásakor 1 Móz. 17. 17 és 18.12

Felelős kiadó: Dunakeszi Jézus Szíve Plébánia – Szádóczky Károly plébános atya
Felelős szerkesztő: Vagner Mihály (06-30-378-1123, vagner.mihaly@vaciegyhazmegye.hu)
Kiadvány szerkesztő: Somogyi Levente (06-30-386-9898, isomogyi@mailbox.hu)

Plébániánk honlapja: www.dunakeszi-jezusszive.vaciegyhazmegye.hu

A borítón és a hátoldalon látható homlokzati elemről készült fényképet Bolyky Miklós készítette